
意見募集する案の概要等 

 

計画等の案の名称 第２期島田市子ども・若者育成支援計画（案） 

趣旨 

次世代を担う子供・若者の健やかな成長と自立を支援するため、現状と課題を

見極め、国の「子ども・若者育成支援推進大綱」、県の「第３期静岡県子ども・

若者計画」を反映し、青少年問題協議会の協議等を踏まえ、各計画と整合を図っ

た横断的な計画を策定します。計画期間は2019年度（平成31年度）から2023年度

の５年間です。 

案のポイント 

●子供・若者の範囲と計画の対象者を０歳からおおむね 30 歳未満とし、施策に

よって妊娠期（誕生前）、ポスト青年期（30歳～40歳未満）を含みます。 

●基本理念を「育てよう健やかに 支えようみんなで」とし基本的な４つの柱を 

①すべての子供・若者の健やかな成長と自立に向けた支援 

②困難を有する子供・若者やその家族の支援 

③子供・若者とともに育ちあう地域づくりの推進 

④推進体制の整備・充実 

としています。このうち、②を重点分野としています。 

●基本的な柱に対しそれぞれ施策の展開を示し、より実効性のある計画として展

開していくよう、関係部署の取り組みを具体的に明記しました。困難を有する子

供・若者の支援についてイメージ図(Ｐ61、62)等により支援体制を明確化し関係

機関の連携を図ります。 

●前計画では第２章を「子ども・若者を取り巻く現状と課題」、第３章を「子ど

も・若者施策の展開」としていましたが、第２期計画では「現状と課題」から「施

策の展開」への流れを持たせイメージしやすくするため両章を一括しました。 

論点 

●子供・若者を取り巻く現状と課題に漏れや錯誤はないか 

●困難を有する子供・若者やその家族の支援に関する施策の方向性は適切か 

                          など 

経緯等 

●平成 24 年３月に「島田市子ども・若者育成支援計画」を策定しました。その

後、平成 28年２月に国の「子ども・若者育成支援推進大綱」が、平成 30年３月

に県の「第３期静岡県子ども・若者計画」が策定されています。これらを踏まえ、

第２期計画の見直し作業を行いました。 

●島田市子ども・若者支援地域協議会とそのワーキンググループが中心となっ

て、見直し・検討を行うとともに、関係部署へ照会・確認を行いました。 

●計画（案）は、教育委員会定例会、社会教育委員会及び青少年問題協議会に図

りその意見を反映しています。 

スケジュール 

（予定） 

●12月 26日～１月 25日 パブリックコメント募集 

●２月上旬 パブリックコメント回答 

●２月中旬 校正・関係資料の整理 

●３月中旬 第２期島田市子ども若者育成支援計画完成 配付 

関係法令等 子ども・若者育成支援推進法 

 


